



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Главном следственном управлении состоялось заседание межведомственной рабочей группы по вопросам задолженности по заработной плате по районам и округам Московской области



Под председательством и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Александра Иванова и руководителя Государственной инспекции труда в Московской области Вадима Чаплыгина состоялось заседание межведомственной рабочей группы по вопросам задолженности по заработной плате по районам и округам Московской области, в том числе по имеющимся в производстве уголовным делам и материалам, а также проведенной работе по ее погашению.

В заседании межведомственной рабочей группы приняли участие первый заместитель руководителя ГСУ СК России по Московской области Александр Щеголихин, руководители и



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Московской области

сотрудники подразделений аппарата ГСУ СК России по Московской области и территориальных следственных отделов, а также заместитель руководитель Государственной инспекции труда в Московской области Нелли Айзитулина и начальники территориальных отделов.

В процессе работы межведомственной рабочей группы были заслушаны ход и результаты расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственных органов ГСУ СК России по Московской области по факту невыплаты заработной платы. Также рассмотрены проблемы расследования уголовных дел указанной категории и взаимодействия Государственной инспекции труда в Московской области со следственными отделами ГСУ СК России по Московской области.

По результатам заслушивания доклада начальника территориального отдела №1 Государственной инспекции труда в Московской области Ольги Ерохиной о полной невыплате заработной платы свыше двух месяцев в общей сумме 21 млн 800 тысяч рублей работникам одного из предприятий Пушкинского района и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Александром Ивановым дано указание руководству следственного отдела по г. Пушкино о незамедлительном возбуждении по данному факту уголовного дела. Ход расследования поставлен на контроль.

В завершении заседания сопредседателями межведомственной рабочей группы достигнута договоренность о принятии с обеих сторон максимальных мер, направленных на снижение имеющейся задолженности по не выплаченной заработной плате в Московской области.

Изображения



27 Июня 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1368575>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
